PIEZUS

Mpubopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

AATHUK HN3KUX OABNEHUN
N PASPEXXEHUN HEATPECCUBHbIX T'A30B

© @ [ b HART .
OMWCAHME

[atumk gasnexHms APZ 3230 ¢ NOrpeLwHoCcTbio A0
<0,25% oT Anana3oHa U3MepeHUI Ha OCHOBE
KpEMHMEBOro TEH30PE3NCTUBHOMO ceHcopa 6e3
pasaenuTenibHON MeMbpaHbl NpeHa3HayeH ans
N3MEPEHNS HU3KMX AABNIEHWIN N Pa3peXXeHUi
BO34yXa W HearpecCUBHbIX ra3oB.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nanasoHbl gasnenus: ot 0...6 m6ap go 0...1000 mbap
M3mepsieMoe aaBneHne: n3bbITOUHOE, BaKyyMMETPUYECKOE

OcHoBHast norpewHocTb: 1/ 0,5/ 0,25% AN

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia UCrnosfiHEHWE - OMUMOHASBHO);
0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHuuyeckoe npucoegnHenune: G1/2"; G1/4”; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 n apyrue
TemnepaTypa n3mepsieMoii cpeabl: -40...4+90 °C
TemnepaTypa okpyxatollel cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHMUE

MeauuuHckmne n na6opaTopr|e OTOI'IﬂeHVIe, BEHTUNALNA U

I'Ipl/l60pbl KOHAMUMOHNPOBaHNe
BHELLIHWI BUA, KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2017 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018 WWW.piezus.ru

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



PIEZUS

HD@EQHM%WWAMEZI‘SEF)N2_32_09’ 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[lnanasoH aasnexuns, mbap aBJieHNe [vnanasoH faenexns, mbap aB/iEHNe
M36bITOuHOE Meperpyska, Mbap PafbblBa, m6ap MN36bITO4HOE Meperpyska, M6ap pa:ﬁ)blsa, Mbap

0...-1000 3000 5000 0...100 300 500
0...6,0 30 60 0...160 1000 1700
0...10 60 100 0...250 1000 1700
0...16 60 100 0...400 1000 1700
0...25 60 100 0...600 3000 5000
0...40 150 250 0...1000 3000 5000
0...60 150 250

[vana3oHbl AaBneHns
TexHUYecKkme XapaKTepUCTUKN

P > 400 mbap 40 mbap < P < 400 mb6ap P < 40 mbap
OcHoBHas norpewHocTb, % AN* < £0,25 < £0,5 < +1
BnusaHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < £0,15 < £0,2
[lnana3oH TepMOKOMMNeHcaLmMm 0...+50 °C 0...+50 °C 0...+50 °C
BnunsiHne OTKIOHEHUSI HaNpsHKeHUS NMUTaHUs < +0,05% N/ 10 B
BrvsiHue OTKIIOHEHUS COMPOTUBIIEHUS HArpy3Ku < £0,05% AW / kOm
[onroBpemMeHHas CTabuibHOCTb < +0,2% AW / ron

" OCHOBHas MOrPELIHOCTb BKIOYAET HENMHENHOCTb, FMCTEPE3NC M BOCTPOM3BOANMOCTb.
SKCNJIYATALUMNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Brn6pocToiikoCcTb 10 g RMS, 25-2000 'y
YAaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc
Bpems otknuka (10...90%) <1mMmc
Cpok cny>6bl > 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus
yszg?rg;,ggle 6e30onacHble BeNMYMHbBI A1 MCKPOHEe30MacHOro UCMoNHEHUS! Hanpsixerve 28 B, TOk 93 MA, MOLIHOCTb 660 MBT
SJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN
BbixogHo! curHan HanpsbkeHve nutaHus ConpoTuBeHNE Harpy3ku MoTpebnenHune Toka
4...20 MA / 2-npoB. 12..36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om <26 MA
4...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos. 12..36 B > 10 kOM <7 MA
0...5 B / 3-npos. 12..36 B > 5 kOm
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOM <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMIMEPATYPHbIN OWNANA3O0H
N3mepsemas cpefa -40...+90 °C
Okpy>xatowias cpeaa -50...4+85 °C
XpaHeHue -50...4+85 °C
KOHCTPYKLIUA
Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb 316L (1,4404)
EPDM (-40...490 °C); NBR (-25...490 °C); FKM (-25...490 °C);
ynnotHenme CBapHa(ﬂ KOHCprKU,3|9 (-40.(..+90 °C) ) ( )
MeM6paHa KPeMHMiA, nupekc, RTV
KOHTaKTUpytoLmMe co cpeaoii Yactm MeMbpaHa, WTyuep, ynioTHEHWe
M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837;
MexaHunyeckoe npucoeavHeHne G1/4" DIN 3852; G1/4" EN 837;
1/4” NPT; 1/2" NPT;
M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852;
M10x1 DIN 3852
DneKTpuyeckoe NpucoeamHeHve Knacc 3awmtbl CeueHue npoBoaa, Makc. [nameTp kabens
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-KkoHT.) IP67 0,75 mm? 6..8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBog M12x1,5 1P67 0,14 mm? 4 MM
KabenbHbI BBOA, repMETUYHOE UCMOSTHEHUE 1P68 0,14 mm? 7,4 MM
APZ 3230 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018 Www.piezus.ru

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



PIEZUS

Mpubopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

FABAPUTDI TABJIMLUA NOAKJ/THOYMEHUA
44 MM Llenv paaTumka DIN 43650 M12x1 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer KabenbHbli1 BBOA
‘24 nuTaHve + 1 1 3 1 6enblii
— 2-npoB. NWUTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBLIV
3KpaH GND 4 5 4 XKeNTo-3eMeHbIN
B e - - B nuTaHue + 1 1 3 1 6esbli
3-1100B nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIIA
POB: irman + 3 3 1 3 3€/1EHbIN
Q i aKpaH GND 4 5 4 XKENTo-3eneHbli
&) I m
o N nuTaHue + - 3 3 - 6enblii
2 = = - - - 1
= = S nutaHue 1 1 KOPUYHEBBIN
N RS-485 - 4 4 - XKENThIi
4-npos. o
Bo B3pbIBO3ALUMLIEHHOM MCMIOSHEHNM KOPMYC - 5 5 - 3en1eHbIn
[JaTyvKa ANVHHee Ha 25 MM 3KpaH - 2 2 - YKENTO-3eMeHbIN
PA3MEPbDI / 9NIEKTPUYECKUE NPUCOEAVHEHMUA
DIN 43650A KaBenbHbiii BBOA M12x1,5 KabeneHbiit BBOA, repMetiHoe M12x1 (Binder 713) npsiMoit
UCMNoNHeHne

17

0214w
50 MM

016,5 um
074 mm

— h 1]

nl
[ ] i8I | %
P E .
34
{ J

30,8 MM

15 MM

33 MM

10 MM,
@ 10,5 m

T F%z
@ 35 MM
TN 777 5
< - > 4
G ©@el) )
\/
1

M12x1 (Binder 713) yrnoBoii Binder 723 Buccaneer
43,1 MM 3 23,2 MM
e D 20,7 MM
— 220 mm 0189 mm
@ 21,5 MM ‘ | ‘
s 26,1 MM 1 ]
z [—
g NI
— : gx :
SW16 5 é U ‘ J “ b

10 Mm
068w
41,6 MM
10 MM
—

| ©34um 538 um

34 MM

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKUE NPUCOEAUHEHUSA

M20x1,5; G1/2"” (EN 837) M12x1; M12x1,5; G1/4” (EN 837) 1/4" NPT M20x1,5; G1/2" (DIN 3852)
sw27 SW27 SW27
N ﬁ ? g sw27
= L ]
5 - 1 ‘ﬁm ‘ﬂ M12x1; M12x1,5; GI/4'
T M20x1,5; G1/2'
M16x1,5 (DIN 3852) M12x1; M12x1,5; G1/4” (DIN 3852) 1/2" NPT M10x1 (DIN 3852)
SW27 SW27 w27 w27
3 . @T LT
i - z || G4 . = : o E ‘ M10x1
miext,sl| | 8 919w - Lveraa oo G1om
@ 21 MM « 54
APZ 3230 Crp. 3. TexHuueckas cneumndpmkaums. Bepcumsa: 9.0 Aata: 24.01.2018 WWW.piezus.ru

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



PIEZUS

Hpma%%bmﬁﬂﬂwamm +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

APZ 3230 -X =X =XXXX =X =-XX
M3MEPSEMOE OABJIEHUE
M36bITOuHOE G
BakyymmeTpuueckoe, HIMU = -1000 v
mbap
EANHULIA USMEPEHUSA
Mbap R
KMa K
apyrast (ykasaTb npu 3akase) X
BEPXHWI MNMPEAEN U3MEPEHUSA (BMNW)
Mbap klMa
6,0 6000 0,6 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
1000 1003 100 1002
Apyrow XXXX Apyrow XXXX
OCHOBHAS MOTPELLHOCTb
0,25% (P > 400 mbap) (cTaHaapT) C
0,5% (40 mbap < P < 400 mbap) (ctaHaapT) D
1% (P < 40 mbap) (cTaHpapT) E
apyras (ykasaTb npu 3akase) X
SJTIEKTPUYECKOE MNPUCOEAVNHEHWUE
DIN 43650A (ctaHpapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsimoit (Binder 713) 30
M12x1 yrnoBoii (Binder 713) 31
KabenbHbin BBog M12x1,5 + kabenb 2 M 40
KabenbHbiin BBOA, repMeTnyHoe ncnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M 41
Buccaneer 50
Apyrou (ykasaTb npu 3akase) XX

BbIXOAHOW CUMHAJT

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHAapT)
4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga

4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0..5 B / 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npos.. 0ExialICT4Ga (nnv avanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)

RS-485 / Modbus RTU
4..20 MA / HART

napyroi (ykasaTb Npu 3akase)

-X

X T XAOAmMmOUOO WO >

=-XXX

-X -XX

APZ 3230 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

WWW.piezus.ru

9880959@mail.ru



PIEZUS

ﬂpmﬁ8ﬂgbﬂmxn€ﬁ;gﬁ%n£géﬁ%5)712—32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

APZ 3230 -X =X =XXXX  -X -XX -X =-XXX -X -XX
MEXAHMYECKOE MPUCOEAMHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4” DIN (cTaHgapT) 740
G1/4" EN 741
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
YMNAOTHEHUE
FKM (¢dpTopkayuyk -25...+90 °C, ctaHgapr) F
NBR (6yTaameH-HUTPUNbHBIN Kayyyk -25...4+90 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIi kaydyk -40...+90 °C) E
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MCMOJIHEHUE
CrangapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KanmbpoBku Hynst (Tpebyetcst koHdburypaTop ZCON 100) 01
[lononHuTenbHasa 3almTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3230-G-R-4001-D-10-A-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTHN
14
—
2
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200
[Lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTyvka

rnapoyaapos AAaTYMKOB AaBleHns C peneiHbIM BbIXOAOM

=
PZ 1024
CTabunmanpoBaHHbilii
6nok nutaHua 10 Bt/24 B

Bz 05/BZ 10
KnemMHas kopobka ¢ rpo303alumToit

APZ 3230 Ctp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 9.0 Aata: 24.01.2018

Mpnbopbl 1 ABTOMaTHKa

WWW.piezus.ru

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru





